

## 李文婷 1A07

親愛的張老師：

你最近過得好嗎？你現在教什麼班呢？我有空會和同學去探望你的。

轉眼間就畢業了，不知道你有沒有想念我？我現在已經是個中學生了，但好像我現在還身處在畢業禮。你教了我三年，我的成績在你的教導下提升了不少，尤其是作文。你教了我很多作文的技巧，也會鼓勵我。只要考試或默書表現好，你都會給我們文具和小食，我每次收到都樂不亦乎。

保馬的校園很乾淨，有很多花草樹木。校舍也比小學大，我到現在還分不清課室和各種活動室在哪裏。保馬的老師都十分友善，新同學也十分熱情。開學不久我就認識了新朋友了。差不多每星期四放學後學校都會舉辦一項運動叫「Poma Run」，沒錯就是跑步。這個活動很特別，連校長和老師都會一起和我們跑步。首先我們會熱身，然後就會沿着指定的路線跑步，大概有一公里的路程。看着同學如此奮力奔跑，我和朋友決定跟上他們的腳步。但跑到一半，我們實在

受不了，所以決定漫步走，不知不覺就變成了最後的那幾個。跑完後，我和同學都累得氣喘吁吁。雖然很累，但還是一次不錯的體驗。

除此之外，保馬還有一個中一生迎新活動叫「保馬啟航」。我們玩了些益智問題。我和朋友無論怎麼猜也猜不到答案。但得知答案後，我們也被逗得哈哈大笑。還有一個活動也很有趣，就是要設計班徽。我想到 1A 就想到蘋果，所以就決定畫蘋果手機的那個蘋果標誌，我忘記了那個蘋果是怎樣畫的，所以畫了一個奇形怪狀的蘋果出來，我還因此和朋友笑了很久。

我的中學期望目標是希望我可以和新同學和睦共處，也希望可以盡快適應中學生活。我的目標是可以在第一次考試中取得好成績。如果想知道我有沒有達成，就記得要回信給我啊！

敬祝

教安

學生

李文婷敬上

二零二四年九月二十三日

## 黃浩峰 1B31

親愛的袁老師：

您好！最近過得好嗎？暑假過後，我可以回小學和今年的六年級同學一起打籃球嗎？也請袁老師代我向陳老師和馮老師問好。

眨眼間就畢業了，我好像還沒準備好就升上中學了。當然，我也沒有忘記母校，也沒有忘記所有悉心教導我的老師們。我非常感激袁老師在六年級讓我加入籃球隊，讓我能我在比賽中發揮所長。我非常感謝上天安排這份緣分，感謝神召小學所有無微不至的老師們。

我現在就讀馬錦明中學，這裡離家不算遠，步行十五分鐘就能到學校。剛入學時，我感到不知所措，不適應這裡的生活讓我非常迷惘。幸好班上的同學都很熱情，讓我慢慢熟悉這裡的生活。

這裡的設施比小學多很多，籃球場比小學多了一個，我們不用再跟其他人擠在同一個籃球場了。這裡還有健身室、實驗室等等。我更喜歡這裡的電腦室，和母校的電腦室不一樣，這裡我能看到學長姐們的作品，讓我沉浸在欣賞

作品的過程中。

最令我印象最深刻的是九月四日的中文課。中一的中文老師是石滄銘老師，他給人的感覺就是一個很風趣幽默的人。他向我們介紹了他的圓球麥克風，當我們回答問題時，他就會把球扔給我們接。他還跟我們說：「你們的師姐在扔球的過程中把投影機弄歪了！」他還叮囑我們不要讀錯他的名字，因為師姐把他的名字讀成「石硤尾」老師了！

雖然中學生活很辛苦，但有以前老師和現在同學的支持，我相信也不會太困難。我會更加努力讀書和練習籃球技巧，絕對不會辜負您對我的期望。我希望能夠進入籃球隊，在籃球技巧上更上一層樓。很多年後，您可能已經忘記我了，但如果您不想忘記我，就回信給我吧！

祝

生活愉快

學生

黃浩峰敬上

二零二四年九月十七日

## 陳樂怡 1C01

親愛的冼老師：

冼老師你最近過的還好嗎？升上中學後我也沒有忘記你呢，今年的六正有比上年的好管嗎？希望你不會被新同學氣出高血壓。

六年時間就這樣過去了，好像在這六年中沒有很多特別的事情發生，但小學生活真的很難忘，在我剛升上小學時你就在學校當訓導主任了，在一年級時，在我記憶中你總是板着一張臉，十分嚴苛，在學校內碰到你都是繞路走，生怕被抓起劈頭蓋臉一頓罵，讓我想不到的是在五年級時，你竟成了我的常識老師，當時我都預料到我一百種死法了，一直到五年級我都認為你是個不苟言笑的人，教訓學生時臉更是黑到極點，令人背脊發涼。而我真正認識你時，發現你還有另一個「人格」。在嚴苛的背後其實你在面對我們時也有溫柔的一面，在課堂上你總是用生動有趣的形式教導我們，又常常分享你的經歷，逗我們笑，讓大家在輕鬆的氛圍下上課，現在想起十分懷念呢。如果在新的學校能碰到像你一樣那麼好的老師就好了。

我現在在保良局馬錦明中學上學，這裏的一切都很陌生，一開始還害怕隔不

進中學生活，不過你放心！我在這裏交了很多朋友，老師也很照顧我，中學的生活與小學真的很不一樣呢！不過我會慢慢適應的，也謝謝你悉心的教導，成就了如今的我，讓我可以我心儀的學校完成未來六年的學業。謝謝你。讓我留下美好的六年在鳳溪。

中學的生活很充實，有很多學會可以選擇，而我在眾多學會中選擇了數學和歷史學會，希望我學到的知識不只局限於課本。其實在暑假時的迎新日讓我留下了深刻的印象，在短短的幾天，我認識了自己的班主任，也交了在中學的第一個朋友，那天老師和學長跟我們玩了很多遊戲，還看了表演。我們都笑得很開心，又讓我想起了六正班一起相處的時光，也是笑的那麼開心，雖然陪我笑的不是之前的那群人了，可我還是有種錯覺，覺得六正同學在身邊陪着我玩樂，大笑。這瞬間的美好時光我銘記於心。

升讀中學後，壓力好像比之前大了，數學真的好難啊，如果你能輔導我就好了。個個學科都很難，我要更努力地學習了，我要每次都進步一點，直到沒有進步空間，絕不辜負你的期望。「世上無難事，只怕有心人」這是你寫給我的贈言，我一定會照着你的話生活，天下沒有不能達成的事，所有不順的事，都是為了成就更好的自己。可能在那麼多學生中，我不是最好的一個，但你是我心中最好的

老師。幾年後，可能你已經忘了我，不過我不會忘記在小學時為我點燃第一盞明燈的你。提起小學就覺得很幸福，好像「美好」，就是小學的代名詞。我會在某天回到我熟悉又陌生的校園，探望熟悉又陌生的彼此。小學的生活是一本書，謝謝你為我點下句號。命運使我們相遇，希望你能給我回信，讓我知道你最近過得怎麼樣。

敬祝

教安

學生

陳樂怡敬上

二零二四年九月二十二日

## 陳澤熙 1D16

親愛的吳老師：

你最近身體如何呢？是否健康，是否青春依然？不知你是在哪個班上課，是否還記得我們六立，是否記得我這個你曾經的學生？

光陰似箭，日月如梭，距離我們畢業，已經隔了一個暑假。如今，我已踏入了中學的校門，成為了一名中一的學生，但我對之前的同學，老師，和你們各位老師的諄諄教誨卻絲毫沒有忘卻。感謝你們指點迷津，把我這顆隱藏於泥土當中的寶玉挖掘出來，你們的恩惠，我一生一世銘記於心。

「保馬」是一間好學校，將持續洗淨我這個剛出土的寶玉身上的泥垢。初次踏入中學生活的我，中學的一切在我眼中都顯得那麼新奇，激起我那顆火熱的好奇心。身邊的同學、老師都十分熱情與友好，使我迅速地加入了他們之間，中學的環境，和我們學校不相上下，只不過教學樓更高更大，顯得更加的熱鬧，但中學的花卉，綠化與我們學校相比可謂是大相逕庭。



初上學的那幾天，第一次在中學上課的我顯得異常拘謹，直到放學後，我才感受到中學也不過如此。翌日，放鬆下來的我認真地上了每一節課。很快星期四到了，即使之間有颱風的影響，但依然阻擋不住我對中國歷史課的期盼，這是我人生中第一次上中史課，雖然課本還沒有派發，但我依舊如魚得水，面對老師的提問我也顯得游刃有餘。

中學的生活比起小學更加多姿多彩，但同時壓力也明顯上升。告訴你一個好消息，我又當上了班長！身上的擔子又沉上了幾分，但我一定會砥礪前行，前往心中美好的未來。命運使我們相遇，就像一位技藝出神入化的珠寶匠得到一塊璞玉，卻在剛把它的形狀雕琢好後，就被另一位匠人取走，在你打好的基礎上進行更細緻的琢磨。如果你還記得我的話，懇請你在不久的將來回信。

敬祝

教安

學生

陳澤熙敬上

二零二四年九月二十三日

## 蘇懿婷 1E11

親愛的林副校長：

你最近還好嗎？雖然上星期一（九月十六日）才回過「粉公」，過了沒多久又想和同學們一起回去母校探望您，實在很懷念過去有您陪伴下的小學生活，有空亦請幫我向張嘉敏老師問好。

一眨眼就畢業了，時間過得真快，六年的時光轉瞬即逝，我很想念母校，想念已經辭職的老師，想念各散東西的同學，往日和小學 6A 同學相處的快樂回憶還歷歷在目，上了中學的我經常在現今 1E 班同學的身上看到昔日 6A 同學的影子，可能在我眼中他們都是同樣的友善吧！

我現在就讀於保良局馬錦明中學，這裏離我家很遠，但和我小學起床上早課的時間差不多，所以我很快便適應了。在陌生的環境下總是會感到不安和無助，幸好在有學長幫忙，令我開始熟悉這裏。這裏有實驗室、家政室等等各種小學沒有見過的設施，我對這一切都很好奇。

最令我印象深刻的是開學後星期四的「Poma Run」，那天我和朋友一起參與，由學校的籃球場開始出發，沿着街道跑到和合石斜路的一個電話亭才回頭。雖然跑的時候很辛苦，但運動後的感覺很舒暢，以後我也會多做運動，多參與跑步活動了。

升了中學後，科目增加了很多，壓力也更大了，數學、英文科學成為了我的弱項，慶幸有朋友陪伴着我，令我能樂觀地面對，我相信只要不斷努力，一定能克服困難，在這些科目中爭取好成績。

以後您可能會忘記我了，但我還是要謝謝您，您就像黑夜裏的螢火蟲，一閃一閃地提醒着我們前進的方向。在未來的某一天，你會看見我和昔日的 6A 班回到母校去探望您。希望您能回信給我！

敬祝

教安

學生

蘇懿婷敬上

二零二四年九月二十四日